
Здравствуйте!!!Прошу Вашего совета в следующей ситуации.В мае 2006г. на общем собрании акционеров я был избран в члены ревизионной комиссии (РК) ОАО.Причем, работником этого ОАО я не являюсь.В мае 2007г. на общем собрании акционеров ОАО было принято решение о распределении прибыли, в т.ч. "утвердить размер вознаграждения членам СД и РК в размере 50 000 руб. каждому" - это я процитировал решение, цифру называю условную.В июне 2007г. мне передают от этого ОАО половину суммы вознаграждения 25 000 руб.Вопросы - 1. как я должен был подтвердить факт получения вознаграждения, 2. почему не соблюден размер, утвержденный собранием акционеров, 3. какие налоговые удержания должно произвести с меня ОАО, 4. что мне делать в этой ситуации, чтобы получить все причитающееся мне в полном размере.С уважением, Айрат.
05.08.2008 19:06

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском
регионе, рассмотрев Ваш запрос, о порядке принятия решения и получения
вознаграждения ревизионной комиссии акционерного общества разъясняет следующее.

  

В соответствии с п.1. ст. 85 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об
акционерных обществах» (далее - ФЗ «Об АО») по решению общего собрания
акционеров членам ревизионной комиссии (ревизору) общества в период исполнения
ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждения и (или) компенсироваться
расходы, связанные с исполнением ими своих обязанностей. Размеры таких
вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением общего собрания
акционеров.

  

Согласно п.2. ст. 69 ФЗ «Об АО» исполнительный орган общества организует
выполнение решений общего собрания акционеров общества.

  

На основании ст.55 ФЗ «Об АО» ревизионная комиссия вправе инициировать
проведение общего собрания акционеров, в том числе с повесткой дня о прекращении
полномочий исполнительного органа (если уставом общества отнесено рассмотрение
данного вопроса к компетенции общего собрания акционеров).

  

Кроме того, при нарушении Обществом Ваших прав и законных интересов Вы в
соответствии со ст. 3 ГПК РФ вправе обратиться в суд.

  

По вопросу о подтверждении факта получения Вами вознаграждения как члену
ревизионной комиссии акционерного общества, а также уплаты налогов сообщаем, что
факт получения от организации денежной суммы должен быть подтвержден
соответствующими документами бухгалтерского учета данного общества. Размер
налоговых удержаний с вышеуказанного вознаграждения рассчитывается в
соответствии с налоговым законодательством РФ. Для получения разъяснений о
порядке налогообложения Вам необходимо обращаться в налоговые органы.
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